Temat: Powtórzenie wiadomości do sprawdzianu. 13.05.2021
Zadanie1  Płytkę w kształcie sześciokąta przedstawia figura 
Zaznacz X prawidłową odpowiedź
[image: ]
Zadanie2
[image: ]
Zadanie3


Trójkąt który ma kat rozwarty i dwa ostre znajduje się na rysunku oznaczonym literą ………………………
Zadanie4 Podpisz wskazane strzałkami elementy koła (promień, średnica, cięciwa, łuk)
	[image: Opis: E:\Maria\klIIIZ\KOŁO.jpg]
	1- .............................
2- ..............................
3- .................................
4- ...............................




Zadanie5
[image: ]
Zadanie6Oblicz ile wynosi obwód figur. Podaj wynik w centymetrach   
TRÓJKĄT RÓWNOBOCZNY                                      TRAPEZ RÓWNORAMIENNY                               
	



            7cm             



Odp. Obwód wynosi ………
	                   4cm

                                    6cm

               8cm



Odp Obwód wynosi …………


Zadanie7 Oblicz obwód figur. Podaj wynik w metrach
	KWADRAT
	PROSTOKĄT

	

               125cm








Odp. Obwód wynosi …………..
	
                       80cm

       140cm







Odp. Obwód wynosi ……………………..


Zadanie8
[image: ]

Zadanie9
[image: D:\amaria1\testy_kl_VI\2004\mapa_pogody.jpg]
[image: D:\amaria1\testy_kl_VI\2004\skala.jpg]
Zadanie10
Mapę z zadania narysowano w skali 1cm-42km. Zmierz odległość  na planie między Toruniem, a Grójcem i oblicz rzeczywista odległość między miastami.
Obliczenia








Odp: Rzeczywista odległość między Toruniem, a Grójcem wynosi .....................



Zadanie11 Jaką miręrę mają kąty
	a) Jaką miarę ma kąt  β?


1500

β  = ………….

	b) Oblicz kąt δ




	c) Oblicz trzeci z kątów trójkąta













	d) Napisz jakie rodzaje  kątów tworzą wskazówki  na poniższych zegarach .
[image: zegary]
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Rysunek przedstawia rownolegtobok.
Oceii, czy zdania s3 prawdziwe. Zaznacz TAK lub NIE.

1. Zaznaczone na rysunku katy maja réwne miary.
TAK NIE

2. Przekatne tego réwnolegtoboku sa réwnej dtugoscei.
TAK NIE
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Kt'c';rr}rlq\;vrielokqt ma tylko jedna par¢ bokéw réwnolegtych oraz co najmniej jeden
kat prosty? Zaznacz poprawng odpowiedz.

N/

trapez trapez. prostokat kwadrat
prostokatny réwnoramienny

A. B. C. D.
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Mapa przedstawia warunki pogodowe w wybranej czesci Polski, w dniu 2 maja.

1cm—42 km

Legenda

o
temperatura w dzien
I temperatura w nocy

achmurzenie catkowite,
" burze, opady deszczu
@
zachmurzenie mate,
pady deszczu

—p kierunek wiatru





image8.jpeg
Zaznacz prawidiowa odpow:edz
Skalg 1 cm — 42 km, w ktérej sporzgdzono mape do zadania 8., odczytujemy:

O A. Jednemu centymetrowi na mapie odpowiadaja dwadziescia cztery kilometry
w terenie.

[ B. Jednemu centymetrowi na mapie odpowiadajg czterdziesci dwa kilometry
w terenie. '

O C. Jednemu centymetrowi na mapie odpowiadajg dwadziescia dwa kilometry
w terenie.
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Ponize) przedstawiono trzy trojkaty.

h A

Dokoricz zdanie. Wpisz litere A, B lub C.
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